Mpopa)xa

2-KOMHaTHada KBapTupa, 68.2 M2, 4/9
aT.,

KannHuHrpag,

yn OpyaunHas, g 1A

¢ py6.7 700 000




MNpopaeTca ceBeTnaga NpoCcTopHaga KBapTUpa B
MPEeCTMXHOM panoHe KanmHuHrpagakeapTtmpa B
cepoM ktode (6e3 otoenkmn);TpebyeTtcsa
KOCMeTMYeCKMIM peMOoHT,OKHa BbIXOOAT Ha pa3Hble
CTOPOHbI;Ha OKHax yCTaHOBMNEHbI
CTeK/onakKeTbl,YCTaHOBMEeH 0OLLLe0OMOBOM CHETUMK
OoTOMNIeHMa;ABTOHOMHOE ra3oBoe oTornJieHne oT
OBYXKOHTYPHOIO ra3oBOro KOTIaABTOHOMHOE
otonneHMeMHOPACTPYKTYPAPaMOH TUXI 1
3eneHbl, KOMDOPTHbIN ONa NPoXnBaHua. [1o
LLeHTpPa 5 MUHYT Ha aBToMobune;XopoLuasa
TpaHCMOPTHaA OOCTYMHOCTb B Mt0O6OM panoH
ropoaa;YoobHblM Bble3d Ha Mope;PagoM LLKOSbI,
JeTckume cagbl, MHOXeCTBO MarasmHoOB B MneLuewn
OOCTYMHOCTW, CaNoHbl KPacoTbl, PUTHEC LLEHTPbI,
cToMaTonormmOKoo AoMa OCTaHOBKa
ObOLLLEeCTBEHHOIO TPAaHCMNOPTa3BOHUTE U
3anmcbiBanTeCcb Ha 6ecnnaTHbIM MPOCMOTP NPAMO
cenyac!




dTax: 4

O6Lwaqa nnowanb: 68.2 M2

MNnaHMpoBKa KOMHaT: USonnpoBaHHble
TuUn KyxHW: oTaenbHad

KonunyecTBo caHy3M108B: 1

Tun 6anKoHa: 6ankKoH

PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa

STaxkew B oomMe: 9

KonmnyecTtBo KOMHaT: 2
Xunag nnowanb: 45 M2
Mnowanb KyxHW: 10 M2
EBponnaHmnpoBKa: HET

Tun caHy3na: PasgenbHbin
MNooxoguT nog KOMMepLUto: HET

AMNapTaMeHTbI: HeT
Tuvn gomMa: MOHONUT
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